

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足 球來源 民生報日期 78.12.17 版面 四版

《亞洲杯女足賽》

# 大陸妞亮相 頗有冠軍相

與中華、大陸同組的北韓隊 手續趕辦不及確定無法參賽

特派記者何長發  
／香港16日電

●第7屆亞洲杯女足賽，18日晚間即將在香港政府大球場揭幕，中華女足頭一天便要碰到強敵大陸隊。

大陸隊今天中午由廣州坐火車抵達，傍晚隨即在旺角球場展開操練，在場的一些港台人士觀察後，均認為大

陸隊很有冠軍相。

與中華、大陸及泰國同列A組預賽的北韓，由於入港簽證趕辦不及，確定無法參加這次比賽。

主辦大會今天宣布，原定北韓與泰國的揭幕戰，改由B組香港與尼泊爾之戰代替，第2場晚間8時仍由中華對大陸。

與賽的球隊，目前已有中

華、日、泰、印尼、香港及大陸6隊駐進大會選手村，尼泊爾將在明天上午抵達香港。

大陸是上屆86年的亞洲杯冠軍，今天抵達後在旺角球場練習，從她們在運球、控球、傳射的演練看來，大陸

女足實力相當不錯。

中華女足在大陸隊操練之前，先在同一場地進行1個多小時的練球，隨後，由大陸隊接著使用場地練習，開始操練前，大陸隊主教練商瑞曹面向列隊在看台上觀看的中華女足隊，面帶笑容地

向中華隊說：「歡迎你們參觀我們的練球。」隨即由他帶頭進行熱身操。

大會將在明（17）日召開領隊會議，與賽各隊的最後正選名單，必須在會議中提出。



大陸女足隊員，才剛抵港，就被香港濃厚的耶誕氣氛吸引，紛紛在耶誕樹前拍照留念。

特派記者 郭運復／香港傳真